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Αγαπητοί  γονείς, 

 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, η Διεύθυνση  και  το 

Διδακτικό Προσωπικό του σχολείου ευχόμαστε σε σας και στα παιδιά σας, 

υγεία, οικογενειακή ευτυχία και μια  ΚΑΛΗ  ΚΑΙ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ. 

 

Είμαστε σίγουροι ότι θα έχουμε άριστη συνεργασία με όλους εσάς, αλλά και τους υπόλοιπους φορείς που 

εμπλέκονται  στην εκπαίδευση  και αγωγή των παιδιών μας. Στόχος όλων μας είναι η δημιουργία μιας 

αποτελεσματικής σχολικής μονάδας, ώστε  η μάθηση να επιτυγχάνεται σε ένα ευχάριστο, ασφαλές, 

καλαίσθητο και χαρούμενο περιβάλλον. Πρώτιστη έγνοια όλων μας είναι βεβαίως η ασφάλεια των 

παιδιών μας.  

 

Μαζί με το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του σχολείου έχουμε προβεί σε όλες τις ενέργειες για τη 

σωστή οργάνωση και προετοιμασία του σχολείου, ώστε να υποδεχτούμε σήμερα τα παιδιά. 

  

Με την ευκαιρία της πρώτης επικοινωνίας μου μαζί σας, θα ήθελα να σας υπενθυμίσω μερικές χρήσιμες 

πληροφορίες και κανονισμούς, όπως ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας μέσα 

από τη βασική εγκύκλιο, που θα βοηθήσουν στην ομαλή λειτουργία του σχολείου: 

 

Προσέλευση - Αποχώρηση παιδιών:  
➢ Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα. Παρακαλούμε, ως εκ τούτου, 

όπως για την ασφάλεια των παιδιών σας αποφεύγετε να τα φέρνετε στο σχολείο πριν τις 7:30 π.μ., εκτός 
αν αυτό είναι απολύτως απαραίτητο.  

➢ Για την ασφάλεια των παιδιών, στις 7:45 π.μ. όλες οι είσοδοι του σχολείου κλειδώνουν για την 
κανονική έναρξη του σχολικού προγράμματος.  

➢ Το πρόγραμμα του σχολείου τελειώνει καθημερινά στις 13:05. Παρακαλούμε, να παραλαμβάνετε τα 
παιδιά σας με τη λήξη του προγράμματος.  

➢ Κανένα παιδί δεν πρέπει να παραμένει στην αυλή του σχολείου μετά τη λήξη των μαθημάτων, γιατί θέτει 
σε κίνδυνο την προσωπική του ασφάλεια. Η ασφάλεια των παιδιών στον χώρο του σχολείου, εκτός των 
ωρών λειτουργίας του, αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των γονιών.  

➢ Οι γονείς περιμένουν τα παιδιά στην είσοδο του σχολείου.  
➢ Παρακαλούμε όπως το ωράριο τηρείται αυστηρά.  
 
Αποβίβαση και επιβίβαση παιδιών:  
Παρακαλείστε όπως χρησιμοποιείτε τους υποδεικνυόμενους χώρους στάθμευσης. Επίσης, κανένας ενήλικας 
ή παιδί δεν επιτρέπεται, για λόγους ασφάλειας, να διακινείται πεζός στον χώρο στάθμευσης του προσωπικού.  
 

 
Βεβαιώσεις φοίτησης:  
➢ Όσοι γονείς χρειάζεστε «Βεβαίωση Φοίτησης» του παιδιού σας, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε 

τηλεφωνικά με τη γραμματέα του σχολείου έγκαιρα. Η βεβαίωση θα δίνεται στο παιδί σας, μόλις 
ετοιμαστεί.  

 
 
Απουσίες παιδιών: 
➢ Τα παιδιά απουσιάζουν από το σχολείο μόνο για σοβαρούς λόγους. Όταν ένα παιδί απουσιάζει από το 

σχολείο, πρέπει να ενημερώνεται το σχολείο έγκαιρα (π.χ. από την προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας 
που θα απουσιάζει το παιδί, το αργότερο μέχρι τις 8:00 π.μ., έστω και αν η απουσία είναι για μια μέρα 
ή για μερικές ώρες) είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς. Θέλουμε να είμαστε σίγουροι ότι κανένα παιδί δεν 
απουσιάζει από το σχολείο εν αγνοία των γονιών του.  

➢ Για πολυήμερες απουσίες για λόγους υγείας απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού γιατρού. 



 

 
➢ Όταν ένα παιδί απουσιάσει από το σχολείο για διάστημα έξι συνεχόμενων ημερών ή απουσιάζει λιγότερες 

ημέρες κάθε φορά αλλά σε τακτά διαστήματα χωρίς να υπάρχει ικανοποιητική δικαιολογία, τότε το σχολείο 
είναι υποχρεωμένο να ενημερώσει το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

➢ Αν κάποιο παιδί, για λόγους υγείας ή άλλους λόγους, πρέπει να αποχωρήσει προτού τελειώσουν τα 
μαθήματα (1:05 μ.μ.), θα πρέπει να το παραλάβει ο γονιός/κηδεμόνας του. Αυτός που θα παραλάβει το 
παιδί θα πρέπει να συμπληρώσει και υπογράψει σχετικό έντυπο, που αποστέλλεται από το Υπουργείο 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

 

 
Ευπρεπής εμφάνιση - Μαθητική στολή: 
Η στολή των παιδιών παραμένει η ίδια όπως και πέρσι. Παρακαλώ όπως φροντίζετε να προσέρχεται 
καθημερινά το παιδί σας με τη στολή του. Τα παιδιά έρχονται στο σχολείο φορώντας την καθημερινή τους 
στολή. Την επίσημη στολή την φορούν στις επίσημες εκδηλώσεις του σχολείου. Η χρήση αθλητικής φόρμας 
επιτρέπεται  μόνο κατά τους χειμερινούς μήνες. Σε καμία περίπτωση η αθλητική φόρμα δεν αντικαθιστά τη 
στολή. Τα παιδιά πρέπει να έχουν ευπρεπή εμφάνιση. Παρακαλούμε, όπως αποφεύγονται οι υπερβολές, οι 
οποίες δε συνάδουν με τη μαθητική ιδιότητα.  
 

Μαθητική στολή: 

➢ Αγόρια: Επίσημη στολή: Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μπλε τρικό,  μπλε 

μπουφάν ή σακάκι, μαύρα παπούτσια. Καθημερινή στολή:  Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή 

άσπρη φανέλα, μπλε τρικό, μπλε μπουφάν ή σακάκι, μαύρα παπούτσια. 

➢ Κορίτσια: Επίσημη στολή: Μπλε φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα, μπλε τρικό,  μπλε 

μπουφάν ή σακάκι, μαύρα παπούτσια. Καθημερινή στολή:  Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, 

άσπρο πουκάμισο ή άσπρη φανέλα, μπλε τρικό, μπλε μπουφάν ή σακάκι, μαύρα παπούτσια. 

➢ Στολή Γυμναστικής: Μπλε ή μαύρο αθλητικό παντελονάκι, άσπρη φανέλα, γκρίζα ή μπλε φόρμα 

(κατά τους χειμερινούς μήνες), αθλητικά παπούτσια.  

         

 

Ασφάλεια προσωπικών αντικειμένων: 

Οι μαθητές δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο κοσμήματα (περιδέραια, βραχιολάκια, δαχτυλίδια) και 

ρολόγια μεγάλης αξίας, κυρίως, για λόγους ασφάλειας των ίδιων των μαθητών (διάλειμμα, μάθημα Φυσικής 

Αγωγής). Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δε φέρει καμία ευθύνη.  

 

 

Κινητά τηλέφωνα:  

Απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση  κινητού τηλεφώνου στο σχολείο από τους μαθητές, καθώς και ρολόγια 

(smartwatches), τα οποία μπορεί να αξιοποιηθούν και ως κινητά τηλέφωνα. «Σημειώνεται ότι, επειδή δεν είναι 

δυνατός ο καθημερινός έλεγχος από τους/τις εκπαιδευτικούς των συγκεκριμένων ρολογιών κατά πόσο, 

δηλαδή, φέρουν ή όχι κάρτα τηλεφώνου ή αν μπορούν να συνδεθούν μέσω ασύρματου δικτύου Bluetooth με 

συσκευή κινητής τηλεφωνίας, απαγορεύεται η μεταφορά και χρήση αυτών των ρολογιών. Η απαγόρευση αυτή 

στοχεύει, επίσης, στο να προστατεύσει τους/τις μαθητές/ μαθήτριες από τη σύνδεση των δικών τους ρολογιών 

με άλλες άγνωστες συσκευές και χρήστες, μέσω ασύρματου δικτύου Bluetooth. Γι’ αυτό, θα πρέπει να 

ενημερωθούν σχετικά όλοι οι γονείς/ κηδεμόνες και να επεξηγηθεί σε αυτούς ότι η συγκεκριμένη απαγόρευση 

αφορά στην ασφάλεια των παιδιών τους και στην ορθή διαπαιδαγώγησή τους». Απαγορεύεται, επίσης, η 

μεταφορά και χρήση ηλεκτρονικών παιχνιδιών ή iPad τόσο στο σχολείο όσο και σε εκδρομές 

(κοινωνικοποίηση των παιδιών). «Δεν επιτρέπεται η μεταφορά και η χρήση κινητών τηλεφώνων, ηλεκτρονικών 

παιχνιδιών ούτε ηλεκτρονικών υπολογιστών ούτε υπολογιστών ή άλλων συσκευών με οθόνη αφής κατά τη 

διάρκεια των εκπαιδευτικών εκδρομών ή επισκέψεων, θέτοντας ως απώτερο στόχο την κοινωνικοποίηση των 

μαθητών και τη μεγιστοποίηση του οφέλους από την πραγματοποίησή τους». 

 

 

Σχολική τσάντα: 

Στη σχολική τσάντα πρέπει να υπάρχουν μόνο τα  απαραίτητα βιβλία και υλικά που χρειάζονται για τα 

μαθήματα της συγκεκριμένης ημέρας, με βάση το ωρολόγιο πρόγραμμα. Η συνεχής μεταφορά υπερβολικού 

βάρους από τα παιδιά, μπορεί να προκαλέσει προβλήματα υγείας. Επιπρόσθετα, η παράλειψη οργάνωσης 

της σχολικής τσάντας, δυσκολεύει το παιδί στην έγκαιρη και αποτελεσματική συμμετοχή του στο μάθημα. 

 



 

 

Καθαριότητα: 

Είναι πολύ σημαντικό να τηρούνται ψηλά επίπεδα ατομικής καθαριότητας. Η καθαριότητα  του σχολικού 

περιβάλλοντος (της τάξης, της αυλής, των κοινόχρηστων χώρων) έχει άμεσο αντίκτυπο τόσο στην υγεία των 

παιδιών όσο και στην καλλιέργεια αισθητικής αγωγής. 

 

 

Χορήγηση φαρμάκων: 

Φαρμακευτική αγωγή μπορεί να παρασχεθεί στους/στις μαθητές/μαθήτριες, με την ενεργό εμπλοκή των 
εκπαιδευτικών στα σχολεία, εφόσον τηρούνται οι εξής προϋποθέσεις:  
- Η  συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή συστήνεται γραπτώς από γιατρό,  
- Υπάρχει γραπτή συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα,  
- Ο εκπαιδευτικός έχει ενημερωθεί για τον τρόπο χορήγησης φαρμάκων και έχει σχετική γνώση και δεξιότητα 
για την παροχή αυτής της βοήθειας (ο εκπαιδευτικός σ’ αυτή την περίπτωση ενεργεί στη βάση εθελοντικής 
προσφοράς προς τον συνάνθρωπο). 
 
 

Φάκελος επικοινωνίας Σχολείου – Οικογένειας: 

➢ Έχει δοθεί σε όλα τα παιδιά «Φάκελος Επικοινωνίας», όπου θα τοποθετούνται ανακοινώσεις για την 
άμεση και έγκαιρη ενημέρωσή σας. Παρακαλούμε όπως τον ελέγχετε καθημερινά.  

➢ Όταν χρειάζεται να αποστείλετε ένα έντυπο πίσω στο σχολείο, να το κάνετε εντός των 
χρονοδιαγραμμάτων, υποβοηθώντας έτσι την ομαλή λειτουργία του σχολείου.  

➢ Ο φάκελος αυτός θα αξιοποιηθεί και για την αμφίδρομη επικοινωνία εκπαιδευτικού με τους γονείς. 
Μπορείτε να χρησιμοποιείτε τον φάκελο αυτό για να κοινοποιήσετε οποιοδήποτε θέμα προς τον/η 
δάσκαλο/α του παιδιού σας. Παρακαλώ όπως το παιδί σας το παραδίδει σε κλειστό φάκελο.  

➢ Παρακαλώ όπως τα έντυπα που δόθηκαν σήμερα στα παιδιά επιστραφούν συμπληρωμένα μέχρι 
την Πέμπτη, 12/09/2024. 

 

 
Επισκέψεις γονέων: 

➢ Θα δοθεί πρόγραμμα επισκέψεων γονέων και παρακαλώ όπως διευθετείτε επικοινωνία  με τον/τη 
δάσκαλο/α του παιδιού σας για καλύτερο προγραμματισμό.  

➢ Επίσης, η επικοινωνία μπορεί να γίνει τηλεφωνικώς ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. Αν προκύψει κάτι 

επείγον, θα πρέπει να τηλεφωνείτε στη γραμματεία. 

➢ Σε περίπτωση που κάποια παιδιά αντιμετωπίζουν  προβλήματα ή τα απασχολεί κάτι σοβαρό, παρακαλώ 
να επικοινωνείτε με τον/τη δάσκαλο/λα του παιδιού σας. 

➢ Η αμφίδρομη και ειλικρινής επικοινωνία επιβάλλεται για την πρόοδο και την ευημερία των παιδιών. 
 

 

Γενικές οδηγίες/συστάσεις: 

➢ Στις αίθουσες διδασκαλίας θα βρίσκεται αντισηπτικό διάλυμα. Καλό είναι όμως, αν μπορείτε, το παιδί σας 

να έχει μαζί του το δικό του ατομικό αντισηπτικό, όπως και χαρτομάντιλα ή/και δροσομάντιλα τσέπης.  

➢ Τα παιδιά πρέπει να έχουν μαζί τους όλα τα απαραίτητα βιβλία και τα τετράδια της ημέρας, καθώς 

και όλα τα ατομικά τους αντικείμενα (μολύβια, ρίγα, σβηστήρι, χρώματα, γόμα, ψαλίδι κ.λ.π.).  

➢ Συστήνουμε, όπως τα παιδιά φέρνουν μαζί τους το δικό τους καπελάκι, λόγω ζέστης. 

 

Θα ήθελα να σας βεβαιώσω πως θα κάνουμε ό, τι είναι ανθρωπίνως δυνατόν για την ομαλή λειτουργία του 

σχολείου μας.  Σας καλώ λοιπόν να είστε δίπλα μας και είμαι βέβαιη πως ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΤΑ 

ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ! 

 

ΚΑΛΗ, ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! 

 

Σας ευχαριστώ.  

 

Η Διευθύντρια 
 

Σωτηρούλα Βούργια 


